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Пряжа
Шаль связана из пряжи типа Австралийского мериноса 100% шерсть,  (400 м в 100 г)  с добавлением бусин или бисера стр. 2
Вес шали с бисером - 125 г
Бусины или бисер № 6 белый - 190 шт.

Инструменты
Спицы 3,0 "Knit Pro Carbon".
Спицы 3,5 "Knit Pro Carbon".
Вспомогательная спица
Крючок 2,0 для набора петель в схеме 3 и для закрытия каймы
Крючок 0,5 для нанизывания бисера

Размер 
Размер шали  90 х 190 см.  

Шаль состоит из нескольких фрагментов: центральный фрагмент,  2 крыла,  верхняя  кайма и нижняя кайма.
На схемах 1, 3, 5, 6 показаны только лицевые  ряды. Все лицевые ряды вязать справа налево, все изнаночные ряды вязать как "смотрят петли", 
т.е. лицевые петли вязать лицевыми, изнаночные петли  и накиды провязывать изнаночными петлями.
На схемах 2 и 4   показаны лицевые и изнаночные ряды. Все изнаночные  ряды вязать слева направо.
Первые две петли - это кромочная и 1 петля ленточки, которые вязать  следующим образом:
первую петлю снять как изнаночную, вторую провязать лицевой  петлей как в лицевом, так и в изнаночном рядах.
Две последние петли вязать в конце ряда всегда лицевыми петлями. Эти петли на схеме центрального фрагмента не показаны.
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Схема № 1 ( ряды 1-198) Центральный фрагмент стр. 3

1. Набрать 5 петель. Использовать спицы меньшего размера, чем будете вязать "крылья".

2. Провязать 1 ряд лицевыми петлями.
3. Далее вяжем по схеме 1.
Схема А (ряды 1-72 )
Схема Б (ряды 73-140)
Схема В (ряды 141-198)

4. Поменять спицы на больший размер и провязать в 199 ряду до центра  26 изнаночных петель, нить  оборвать.

Схема № 2  Верхняя кайма (левая сторона)

1. Набрать 6 петель на спицы с короткой леской по методу winding (provisional) cast
https://www.youtube.com/watch?v=lzt3al9wwYk&index=18&list=PLrs9RHljq8CFSuop4eyLXry5Sqml1gE5eили http://asatricosa.com/winding-cast-on/

2. Провязать 1-ый ряд лицевыми петлями (на схеме показан). Оставшиеся 6 петель снять с лески на булавку.
3. 2-ой (изн. ряд) : 1 петлю снять,1 лиц. - это петли ленточки, которые вязать как описано выше (на схеме они показаны), 1 лиц., 2 изн., 
1 лиц., далее провязать вместе лицевой  2 петли от центрального фрагмента  (на схеме эти 2 петли обозначены оранжевым цветом ).

Внимание: на схеме 2 петли показаны так, как они выглядят с лицевой стороны!!!
4. Далее вязать по схеме 2:
Первую петлю в лицевых рядах снять,  в изнаночных рядах последнюю петлю верхней каймы 1 раз  провязать вместе с 1 петлей центрального 
фрагмента лицевой петлей и 1 раз провязать вместе с 2 петлями центрального фрагмента. Повторять эту последовательность.
5. Повторять ряды  с 3 по 6  до окончания петель центрального фрагмента.
6. В последнем изнаночном ряду провязать 2 последние петли вместе и по левому краю центрального фрагмента с лицевой стороны
 при  помощи крючка размером   2,0 набрать  76 петель  до маркера. Всего на спицах 7 петель верхней каймы и 76 набранных петель - 83 петли.

Схема № 3 Левое крыло

1. 1-ый ряд схемы 3 начинается от маркера - первую петлю снять и далее вязать по схеме 3, сначала часть А, 
потом часть Б, на последних 6 петлях ряда продолжать  вязать верхнюю кайму.
2. В конце каждого изнаночного ряда провязывать последние 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; первую петлю в лицевом ряду - 
 снимать.
3. Провязать 154 ряда и оставшиеся  6 петель  снять на булавку. Нить оборвать.

Схема № 4  Верхняя кайма (правая сторона)
1. Переснять  с булавки на  спицу 6 петель верхней каймы и 25  петель правой стороны центрального фрагмента. 
Присоединить нить и провязать 1 ряд лицевыми петлями.
2. Провязать 1-ый ряд  (лицевой): 1 петлю снять,1 лиц. - это петли ленточки, которые вязать как описано выше (на схеме они показаны),
1 изн., накид, 2 вместе лиц. с наклоном влево, 1 изн., 1 изнаночная петля от  центрального фрагмента.
В следующих  лицевых рядах последнюю петлю верхней каймы  провязать вместе  изнаночной  петлей 1 раз  с 1 петлей центрального 
фрагмента и 1 раз с 2 петлями цетрального фрагмента. Повторять эту последовательность.

3. 2-ой (изн. ряд) : 1 петлю снять,  1 лиц., 2 изн., 1 лиц.,  2 лиц. - "петли ленточки".
4. Далее вязать по схеме 4: Повторять ряды  с 1 по 4  до окончания петель центрального фрагмента.
5. В последнем лицевом ряду провязать 2 последние петли вместе и по правому краю центрального фрагмента с лицевой стороны набрать 
76 петель до маркера. Всего на спицах 7 петель верхней каймы и 76 набранных петлель -  83 петли. Провязать 1 изнаночный ряд 
и перейти к схеме 5.

https://www.youtube.com/watch?v=lzt3al9wwYk&index=18&list=PLrs9RHljq8CFSuop4eyLXry5Sqml1gE5e
http://asatricosa.com/winding-cast-on/


Схема № 5 Правое крыло стр. 4

1. Вязать по схеме 5 сначала часть А, потом  часть Б  на первых 6 петлях, продолжая вязать верхнюю кайму.

2. В конце каждого лицевого ряда провязывать последние 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; первую петлю в изнаночном ряду - 
 снимать.
3. Провязать 154 ряда . Нить  не обрывать.

Схема № 6 Кайма

1. Начинаем вязать кайму: 1 петлю снять, 1 лиц.,  1 изн., 2 петли вместе с наклоном вправо, накид, 1 изн. = 6 петель ленточки, 
набрать из кромочных * 3 петли , накид *  повторить 34 раза,   6 п. + 136 п.= 142 п., 1 петлю поднять из центра 
и далее повторить: *накид, 3 петли* повторить 34 раза,   далее снять с булавки на левую спицу 6 петель и провязать 
1 изн., накид,  2 вместе с наклоном вправо, 1 изн., 2 лиц.  Итого на спицах - 285 петель  (6 п.+136 п.+1 п.+136 п.+6 п.).
2. Провязать 1  ряд лицевыми петлями.
3. Вязать кайму на всех петлях по схеме № 6.

Закрытие петель  
Провязав 24 ряда  каймы, закрыть петли.
Закрыть можно 3 способами:

1. спицами:  взять спицы на размер больше тех, чем вязали основной узор. Не затягивайте край, вяжите свободно!
Первую  петлю снять, следующую петлю провязать лицевой. Вернуть обе петли на левую спицу и провязать 2 вместе лиц., 
повторять необходимое количество раз. В данном способе пико не используется.

провязать 2 петли столбиком без накида, 1 воздушная петля, 2 петли столбиком без накида, 1 в.п. и так далее.

провязать вместе 2 петли столбиком без накида, сделать  "пико" (связать 5 возд. петель и прикрепить к основанию первой 
петли), далее провязать  7 воздушных петель ,  закрыть еще один раз 2 петли,   "пико" и 7 в.п.,  далее продолжить вязать по схеме.

Осталось намочить шаль, заблокировать и носить с удовольствием!
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2. крючком : 

3. крючком : 



УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ стр. 5

I лицевые петли: на лицевой стороне - лицевые; на изнаночной стороне - изнаночные

– изнаночные петли: на лицевой стороне - изнаночные; на изнаночной стороне - лицевые

O

/ 2 петли провязать вместе  лицевой - наклон  вправо

\ 2 петли провязать вместе лицевой - наклон влево (протяжка)

– I Перекрещивание 2-х петель направо:  снять петлю на вспом.спицу за работой, провязать следующую петлю лицевой
( 2-я петля лежит поверх 1-ой), затем провязать изнаночной петлю с впомогательной спицы

I – перекрещивание 2-х петель налево : снять петлю на вспом. спицу перед работой, провязать следующую петлю изнаночной
(она оказывается под 1-ой петлей), затем провязать  лицевой петлю со вспомогательной спицы

I I I 3 лиц. перекрестить направо (1  петлю оставить на вспом. спице за работой, провязать 2 лиц., затем провязать 1 лиц. со вспом. спицы)

– I I 3 лиц./изн. перекрестить направо (1  петлю оставить на вспом. спице за работой, провязать 2 лиц., затем провязать 1 изн. со вспом. спицы)

– – I I 4 лиц./изн. перекрестить направо  (2 петли оставить на вспом. спице за работой, провязать 2 лиц., затем провязать 2 изн. 
со вспом. спицы)

I I I 3 лиц. перекрестить налево (2 петли оставить на вспом. спице перед работой, провязать 1 лиц., затем провязать 2 лиц.со вспом. спицы)

I I – 3 лиц./изн. перекрестить налево (2 петли оставить на вспом. спице перед работой, провязать 1 изн., затем провязать 2 лиц. со вспом. спицы)

I I – – 4 лиц./изн. перекрестить налево  (2 петли оставить на вспом. спице перед работой, провязать 2 изн., затем провязать 2 лиц. 
со вспом.спицы)

– I I I 4 лиц./изн. перекрестить направо  (2 петли оставить на вспом. спице за работой, провязать 2 лиц., затем провязать 1 лиц.. и 
1 изн. со вспом.спицы)

I I I – 4 лиц./изн. перекрестить налево  (2 петли оставить на вспом. спице перед работой, провязать 1 изн.. и 1 лиц.., затем провязать 
2 лиц. со вспом. спицы)

Z из протяжки провязать 1 скрещенную изнаночную петлю

o 2 петли провязать вместе  изнаночной 

] из 1 петли связать 5 лицевых (1 л., накид, 1 л., накид, 1 л.)

O 5 лицевых

V в лицевом ряду: 2 вместе с наклоном влево, 1 лицевая, 2 вместе с наклоном вправо;  
в изнаночном ряду 3 вместе изнаночной и добавить бисер

накид



1 = 1 накид, 1 лиц., 1 накид
стр. 6

2 = 1 лиц., 1 накид, 1 лиц., 1 накид, 1 лиц.

3 = 2 лиц.,1 накид, 1 лиц., 1 накид, 2 лиц.

4 = 3 лиц., 1 накид, 1 лиц., 1 накид, 3 лиц.

5 = 9 лиц.

6 = 2 петли провязать вместе лицевой - наклон влево (протяжка), 5 лицевых, 2 петли провязать вместе лицевой - наклон вправо

7 = 2 петли провязать вместе лицевой - наклон влево (протяжка), 3 лицевых, 2 петли провязать вместе лицевой - наклон вправо

8 = 2 петли провязать вместе лицевой - наклон влево (протяжка), 1 лицевая, 2 петли провязать вместе лицевой - наклон вправо

9 = 1 петлю снять, как при лицевом вязании, 2 петли провязать вместе лицевой и протянуть через эту петлю снятую петлю.

M поставить маркер на крайние петли.

провязать петлю верхней каймы вместе с  1 или 2 петлями центрального фрагмента

a 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном вправо

f 3 петли провязать вместе лицевой с наклоном влево (1 петлю снять, не провязывая, 2 следующие провязать вместе за передние 
стенки, и протянуть полученную петлю через снятую)

/I\ 3 петли провязать вместе лицевой   (центральная петля  сверху: снять две петли не провязывая как при лицевом вязании, 
нить за работой, провязать 3-ю петлю лицевой, ввести левую спицу в снятые петли, накинуть их на провязанную и вытянуть петлю

из одной петли провязать 3 (лицевая, накид, лицевая)

х левое крыло: в лицевом ряду - снять петлю; в изнаночном ряду провязать 2 петли вместе

правое крыло: в лицевом ряду провязать 2 петли вместе с наклоном вправо;
в изнаночном ряду - снять петлю

нет петли

добавить бисер 

повтор предыдущего ряда (указан для наглядности)
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СХЕМА 1 стр. 7

Центральный фрагмент

Часть А

 

– O / – – – – – – – – – – – – 1 – I I I – – – – – – – – –V –] – I –V – –] – – – – – \ O – 71

– \ O – – – – – – – – – – – – I I I – – – – – – – – – – – O – – – I – O – – – – – – – – O / – 69

– O / – – – – – – – – – – – – I I o – 9 – Z – – – – – – –] – – I – –] – – – – – – – – \ O – 67

– \ O – – – – – – – – – – – – I I –o – 8 – Z – – – – – – – – – IV – – – – – – – – – – O / – 65

– O / – – – – – – – – – – – – I I – –o – 7 – Z – – – – – – – I – O – – – – – – – – – – \ O – 63

– \ O – – – – – – –V – – – – I I – – –o – 6 – Z – – – – – – I –] – – Z – 9 –o – – – O / – 61

– O / – – – – – – – O – – – – – I I – – –o – 5 – Z – – – – I – – – – Z – 8 –o – – – – \ O – 59

– \ O – – – – –V –] – – – – – – I I – – –o – 4 – Z – – – I – – – Z – 7 –o – – – – – O / – 57

– O / – – – – – O I – – – – – – – – – I I – –o – 3 – Z – – I – – Z – 6 –o – – – – – – \ O – 55

– \ O – – – – –] – I –V – – – – – – – I I – –o – 2 – Z I – – Z – 5 –o – – – – – – – O / – 53

– O / – – – – – –V I – O – – – – – – – – – I I – – – 1 – I – Z – 4 – o – – – – – – – – \ O – 51

– \ O – – – – – – O I –] – – – – – – – – – – I I – – I – I Z – 3 – o – – – – – – – – – O / – 49

– O / – – – –V –] – I – –V – – – – – – – – – – I I I I Z – 2 –o – – – – – – – – – – \ O – 47

M O I I – – – – O – – – I – – O – – – – – – – – – – – I I I – 1 – – – – – – – – – – – – – I I O M 45

O I – – – –] – –V – I –] –V – – – – – – – – – – – I I I – – – – – – – – – – – – – I O 43

O – – – – – – – O – I – – – O – – – – – – – – – – – – I I – – – – – – – – – – – – – O 41

O – – – – – –] – – I – –] – – – – – – – Z – 9 –o I I – – – – – – – – – – – – O 39

O – – – – – – –V I – – – – – – – – – Z – 8 –o – I I – –V – – – – – – – – O 37

O – – – – – – O – I – – – – – – – Z – 7 –o – – I I – – O – – – – – – – O 35

O – – – – –] – I – – – – – – Z – 6 –o – – – I I – –] – – – – – – O 33

O – – – – – – – I – – – – Z – 5 –o – – – I I – – – – I – – – – O 31

O – – – – – – I – – – Z – 4 –o – – – I I –V – – I – – – – O 29

O – – – – – I – – Z – 3 –o – – I I – – – O – I – – – – O 27

O – – – – – I Z – 2 –o – – I I – – – –] – I – – – O 25

O – – – – I – 1 – – – I I – – – – – – – I – – – O 23

O – – – I – I – – I I – – – – –V – I – – – O 21

O – – – I I I I – – – – – – – O – I – – O 19

O – – – I I – – – – – – – –] I – – O 17

O – I I – – – – – –V – – – I – O 15

O I I – – – – – – O – – I – O 13

O I – – – – – –] – I – O 11

O – – – – – – – I – O 9

O – – – – – I – O 7

O – – – I – O 5

O – I – O 3

O I O 1
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СХЕМА 1

Центральный фрагмент стр. 8

Часть Б

– O / – –o – 9 – Z – –] – I – – – – – – Z – 6 –o – – – I I – – – – – – – – – – – – – \ O – 139

– \ O – – –o – 8 – Z – – – – I – – – – Z – 5 –o – – – I I – – – – –V – – – – – – – – O / – 137

– O / – – – –o – 7 – Z – – – I – – – Z – 4 –o – – – I I – – – – – – O – – – – – – – – \ O – 135

– \ O – – – – –o – 6 – Z – – I – – Z – 3 –o – – I I – – – – – –V –] – – – – – – – – O / – 133

– O / – – – – – –o – 5 – Z – – I Z – 2 –o – – I I – – – – – – – O – IV – – – – – – – \ O – 131

– \ O – – – – – – –o – 4 – Z – I – 1 – – – I I – – – – – – – – –] – I O – – – – – – – O / – 129

– O / – – – – – – – –o – 3 – Z I – I – – I I – – – – – – – –V – – I –] –V – – – – – \ O – 127

– \ O – – – – – – – – –o – 2 – Z I I I I – – – – – – – – – – O – – I – – – O – – – – – O / – 125

– O / – – – – – – – – – – – – 1 I – I I – – – – – – – – –V –] – I –V – –] – – – – – \ O – 123

– \ O – – – – – – – – – – – – I I I – – – – – – – – – – – O – – – I – O – – – – – – – – O / – 121

– O / – – – – – – – – – – – – I I o – 9 – Z – – – – – – –] – – I – –] – – – – – – – \ O – 119

– \ O – – – – – – – – – – – – I I –o – 8 – Z – – – – – – – – – IV – – – – – – – – – – O / – 117
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